

Erratum

Erratum: A case of astroblastoma: Radiological and histopathological characteristics and a review of current treatment options

In the article titled “A case of astroblastoma: Radiological and histopathological characteristics and a review of current treatment options”, published in pages S1008-1012, Supplement no. 40, vol. 7 of Surgical Neurology International^[1], the name of the fifth author and affiliation is missing. The name of the third author is “Fang Frank Yu” and the author’s affiliation is “Department of Radiology, Massachusetts General Hospital, Boston”.

The author names in the sequence should be read as follows:

Derek C. Samples, James Henry, Fang Frank Yu, Carlos Bazan, Izabela Tarasiewicz

The “How to cite this article” section should read correctly as “Samples DC, Henry J, Yu FF, Bazan C, Tarasiewicz I. A case of astroblastoma: Radiological and histopathological characteristics and a review of current treatment options. Surg Neurol Int 2016;7:S1008-12.”

REFERENCE

1. Samples DC, Henry J, Bazan C, Tarasiewicz I. A case of astroblastoma: Radiological and histopathological characteristics and a review of current treatment options. Surg Neurol Int 2016;7:S1008-12.

DOI: 10.4103/2152-7806.219785